
 
 

 
 
 
 
 

 
 

Die Schoio AG ist ein sozialräumlich orientiertes Dienstleistungszentrum in der Familienhilfe aus der 
Region Oberaargau. Die Kernkompetenzen sind das Realisieren von massgeschneiderten und flexiblen, 
sozialpädagogischen Dienstleistungen für Kinder, Jugendliche und Familien mit einem besonderen Schutz- 
und/oder Förderbedarf. In der Gestaltung der unterstützenden Prozesse steht die Aktivierung der 
Familiensysteme entlang ihrem Willen und ihren Ressourcen im Vordergrund. Die Organisation ist ebenso 
präventiv in der Erhaltung und Stabilisierung von Strukturen im Umfeld der Familien tätig. 
 
Seit August 2021 besteht das sonderpädagogische Bildungsangebot TAVOLA der Schoio AG, ein Zentrum in 
der Familienhilfe aus der Region Oberaargau Langenthal. TAVOLA bietet separative, massgeschneiderte 
und flexible Bildungssettings nach LP 21 für Schüler*innen im Sonderschulstatus mit auffälligem Sozial- 
und Lernverhalten (u.a. ASS, ADHS). In der Gestaltung der Lernprozesse steht die Förderung der Kinder und 
Jugendlichen und die Aktivierung der Familiensysteme entlang ihrem Willen und ihren Res-sourcen im 
Vordergrund. Das Ziel ist die gemeinschaftliche Rückführung in Regelsysteme. 
 
Zur Ergänzung unseres Teams in den Fachbereichen Bilden und Begleiten suchen wir per 1. Dezember 2024 
oder nach Vereinbarung 
 

eine Fachperson in der Familienhilfe 40-80 % 
mit Abschluss in Sozialer Arbeit / Sozialpädagogik FH/HF 
 
Unsere Erwartungen  
• Sie übernehmen die sozialpädagogische Betreuung von Kindern und Jugendlichen im Rahmen der 

besonderen Volksschule TAVOLA vor und nach dem Unterricht, während der Mittagszeit sowie als 
Assistenz im Unterricht. 

• In der sozialpädagogischen Tagesstruktur übernehmen Sie ebenfalls Betreuungsaufgaben. 
• Gemeinsam mit einem kleinen Team und der Schulleitung sorgen sie für eine förderliche Qualität in 

der Tagestruktur der besonderen Volksschule und übernehmen Ressortaufgaben. 
• Ihr professionelles Handeln ist von einer systemisch-lösungsorientierten Grundhaltung von 

Offenheit und Respekt gegenüber anderen Lebenswelten begründet.  
• Als kreative und verlässliche Persönlichkeit leisten Sie einen engagierten Beitrag zum Gelingen im 

Alltag, zu einer guten Stimmung und zur gemeinsamen Weiterentwicklung der Organisation und des 
Fachbereichs. 

 
Ihre Perspektiven  
• Wir bieten Ihnen eine herausfordernde und bereichernde Tätigkeit in einer innovativen Organisation 

in schöner Umgebung und mit zeitgemässen Anstellungsbedingungen. 
• In unserem interdisziplinären, motivierten Team leben wir auf Augenhöhe eine Kultur der 

Wertschätzung, der Transparenz und der Orientierung am Gelingen. 
• Wir unterstützen Ihre Arbeit mit klaren Vorgaben, effizienten Strukturen, verschiedenen Gefässen 

zur Reflexion Ihres täglichen Handelns und mit fachlichen Inputs. 
• Wir beteiligen Sie an Entscheidungsprozessen innerhalb der Organisationsentwicklung. 
• Wir bieten Ihnen einen regelmässigen Mittagstisch mit informeller Teamqualität.  
 
Ihr vollständiges Bewerbungsdossier richten Sie an folgende Adresse: Schoio AG, Leitung, Dorfgasse 81, 
4900 Langenthal oder per Email an info@schoio.ch. Eingehende Bewerbungen werden laufend bearbeitet. 
 
Weitere Informationen erhalten Sie von Tanja Lüdi, Fachbereichsleitung Bilden, unter 062 919 71 32 und 
über unsere Webseite www.schoio.ch 
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